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	Функция 
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	Миним. число ходов коня на пути из  x в y

	Заключение:
	
	
	
	
	

	Функция 
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 не задает метрику на данном множестве, так как определена не для всех пар (x, y)
	
	
	
	
	

	Функция 
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 не задает метрику на данном множестве, так как не является неотрицательной
	
	
	
	
	

	Функция 
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 не задает метрику на данном множестве, так как не является невырожденной
	
	
	
	
	

	Функция 
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 не задает метрику на данном множестве, так как не обладает свойством симметрии
	
	
	
	
	

	Функция 
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 не задает метрику на данном множестве, так как не удовлетворяет неравенству треугольника
	
	
	
	
	

	Функция 
[image: image15.wmf]r

 является метрикой на данном множестве
	
	
	
	
	


1. Является ли указанная функция 
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 метрикой на заданном множестве?  
2. Найдите норму элемента 
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3. Для точки 
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 назовите радиус какой-либо окрестности, содержащей точку 
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4. Является ли точка 
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4.1. внутренней точкой; 
4.2. точкой прикосновения; 
4.3. предельной точкой; 
4.4. изолированной точкой; 
4.5. граничной точкой?
5. Для множества 
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  в метрическом пространстве 
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 найдите:
5.1. Внутренность.

5.2. Замыкание.

5.3. Производное множество.

5.4. Множество изолированных точек.

5.5. Границу.
6. Является ли множество 
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: 
6.1. открытым; 
6.2. замкнутым; 
6.3. совершенным; 
6.4. ограниченным;
6.5. компактом;

6.6. всюду плотным;

6.7. связным?
7. Укажите свойства перечисленных пространств:
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	Полное
	
	
	
	
	
	

	Банахово
	
	
	
	
	
	

	Гильбертово
	
	
	
	
	
	

	Ограниченное
	
	
	
	
	
	

	Компактное
	
	
	
	
	
	

	Связное 
	
	
	
	
	
	

	Сепарабельное
	
	
	
	
	
	


8. Зачеркните номера неправильных утверждений, обведите номера правильных:
8.1. Любая фундаментальная последовательность в гильбертовом пространстве сходится.

8.2. Принцип Больцано-Вейерштрасса показывает, что любой отрезок во множестве действительных чисел является компактом.

8.3. Любое непрерывное отображение одного метрического пространства в другое является сжимающим.

8.4. Пересечение любого семейства открытых множеств в метрическом пространстве открыто.

8.5. Если ряд в нормированном пространстве сходится, то он сходится абсолютно.

9. Докажите, что непрерывный образ компакта есть компакт, а непрерывный образ связного множества есть связное множество.
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